09.11.2020
Ход урока
1. Решить практические задания.
2. Сдать на проверку 09.11.20 до 15:00.
Практические задания.
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TlocTymum mo-ADYrOMy: BLIGHCAMM ReCATHYHHH Jorapudm wmcna 7'%.
Ionyuaem: lg 7' = 100 - 1g 7 = 100 - 0,8451 = 84,51.

BumaumM, 9TO XapaKTepHCTHKA JorapupmMa pasEa 84. 3HauuT, TOPAKOK
amcna 7'® pasen 84, a notomy B umcne 7' — 85 nudp. <

YnpaxxHeHus

Brerynciure:
11.1. a) logg 12 + logg 3; B) logyg 2 + log,, 13;
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11.3. a) log; 7 - log, %; B) log; 28 - log, 7;
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6) log, 15 — log, 30; r) log, , 40 — log,, 8.

Ol11.4. a) log; 6 - log; 2/3; 8) log, 32 - log; 243;
3 El
6) log; 742 - log 5 14; r) log,, 0,003 - log, , 0,03.

0O11.5. a) (31g 2 — 1g 24) : (Ig 3 + 1g 27);

6) (log, 2 + 3log; 0,25) : (log; 28 - log, 7).
011.6. a) UssecrHo, 4o log; 2 = c. Haiigure log, 8.

6) UsBecTHO, YTO log.,_5 3 = a. Haiigure log, ; 81.

O11.7. a) HUssecrHo, yro logy 2 = a. Hatigure log; 10.
6) WasectHo, uro logg 4 = m. Haitnure logg 24.
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Haiigure uncio x no ero jorapudmy:
0O11.9. a) log, x = log, 72 - log, 9;

6) log, x = log, 2\/§+ log, 88
B) log, x = log, 14 - log, 98;
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